В номер!

Два фронтовых самолётаразведчика Су-24МР Центрального военного округа нанесли бомбовый удар по командному пункту условного противника в рамках учебно-тренировочных полётов в Челябинской области.

Полёт с манёвром

Согласно лётному заданию, экипажи самолётов-разведчиков Су-24MP определили месторасположение командного пункта условного противника, после чего с высоты около 500 метров нанесли точечный бомбовый удар по мишени, имитирующей штаб условного противника, размещённый в одноэтажном здании.

Кроме этого, лётчики выполнили противоракетный манёвр и вернулись на аэродром базирования

Все практические действия лётчиков фиксировались средствами объективного контроля, которые установлены на боевых самолётах, а также на земле в районе боевого применения. Анализ данных, полученных средствами объективного контроля, показал стопроцентное поражение всех ислей

В учебно-тренировочных полётах были задействованы два самолёта-разведчика Су-24МР, а также более 50 военнослужащих лётного и инженерно-технического состава авиационной части объединения ВВС и ПВО Центрального военного округа.

Военные инженеры защитили от паводка в Республике Татарстан село Бурундуки, в котором проживает около 600 человек.

Защитили от паводка

Перед подрывами льда на реке военнослужащие Казанского высшего танкового командного училища провели инженерную разведку местности, измерили толщину льда, изучили извилистое русло реки Берля, проходящее вдоль всего населённого пункта, и провели взрывные работы.

Решение о проведении работ было принято командующим войсками Центрального военного округа по обращению местных властей

В ЦВО для борьбы с паводками подготовлено 13 подрывных и 9 эвакуационноспасательных групп из состава инженерно-сапёрных подразделений. Они готовы оказать помощь в проведении инженерной разведки, ликвидации ледовых заторов, защите мостов и гидротехнических сооружений, спасении людей при наводнениях.

Снайперы горного соединения Центрального военного округа отработали навыки маскировки и скрытого передвижения на полигоне в Республике Тыва.

Навыки маскировки

В ходе проведения занятий перед снайперскими парами стояла задача по скрытому выдвижению к месту выполнения учебно-боевой задачи, подготовке огневой позиции и её маскировке с использованием подручных и специальных средств.

Особое внимание уделялось вопросам разведки целей и определения дальности до них, ведению прицельного огня из снайперских винтовок на дистанциях от 300 до 1200 метров

Кроме того, военнослужащие в ходе выполнения поставленных задач оттачивали навыки маскировки оружия и приборов наблюдения, снаряжения и обмундирования, а также обнаружения «противника» по демаскирующим признакам. Также военнослужащие отработали способы маскировки в различных видах местности.

Россия всегда поддерживала и будет поддерживать ООН





По словам Владимира Путина, другой такой уникальной организации в международном сообществе нет.

«Россия как одна из стран — основоположников Организации Объединённых Наций и постоянный член Совета Безопасности всегда поддерживала эту универсальную организацию. Мы считаем, что она является не просто универсальной, а уникальной в своём роде: другой такой организации в международном сообществе нет». Об этом заявил Президент России Владимир Путин, открывая встречу с Генеральным секретарём ООН Антониу Гутерришем, которая состоялась 26 апреля в Кремле.

По словам российского лидера, наша страна всячески поддерживает принципы, на которых основана ООН, и намерена это делать в будущем. «Для нас несколько странно звучат сентенции некоторых наших коллег, когда они говорят о мире, основанном на правилах. Мы считаем, что основным правилом является Устав Организации Объединённых Наций и другие документы, принимаемые этой организацией, а не какие-то бумаги, кем-то написанные под себя или для обеспечения своих интересов», — сказал при этом Владимир Путин.

В России, отметил он далее, также с удивлением смотрят на некоторые высказывания наших коллег по поводу того, что кто-то в мире является исключительным или претендует на исключительные права, потому что в Уставе Организации Объединённых Наций значится, что все участники международного общения равны между собой вне зависимости мощи, величины и своего географического положения. Поэтому, на взгляд Владимира

Путина, очень странно звучат идеи о том, что кто-то претендует на какую-то исключительность.

«Мы живём в сложном мире, поэтому исходим из того, что есть то, что есть на самом деле, работаем со всеми», - подчеркнул глава государства. Он обратил внимание на то, что ООН в своё время и создавалась для решения острых кризисов, она переживала разные периоды своего развития. И совсем ещё недавно, несколько лет назад, мы слышали, что она устарела, что она уже не нужна. Это происходило в те моменты, когда она мешала кому-то добиваться своих целей на международной арене. «Мы всегда говорили о том, что такой универсальной организации, как ООН, нет и нужно дорожить теми институтами, которые были созданы после Второй мировой войны именно для разрешения споров», - указал Президент.

«Я знаю, — продолжил далее он, — ваши озабоченности в связи с проведением Россией военной операции в Донбассе, на Украине. Думаю, это будет в основе нашего сегодняшнего разговора. Хотел бы только отметить в этой связи, что вся проблема возникла после государственного переворота, который был совершён на Украине в 2014 году. Можно называть это как угодно, иметь какие угодно пристрастия к тем, кто это делал, но это действительно неконституционный переворот».

После этого жители Крыма и Севастополя приняли решение о независимости, а потом обратились с просьбой присоединиться к РФ. Владимир Путин сравнил это решение с ситуаци-

ей в Косове, с той лишь разницей, что в Косове такое решение о суверенитете принималось парламентом, а в Крыму и Севастополе — на общенародном референциями

Кроме того, рассказал Генсеку ООН российский лидер, у Украины возникли проблемы с регионами на юго-востоке страны, где жители двух субъектов не согласились с госпереворотом и его результатами и поэтому подверглись очень сильному давлению, в том числе с помощью проведения крупномасштабных военных операций, применением боевой авиации и тяжёлой военной техники. Позднее, по словам Путина. «после очередной неудачной попытки киевских властей решить эту проблему военным путём мы вышли на подписание соглашений в Минске, которые так и называются минские соглашения».

«Это попытка мирного урегулирования ситуации в Донбассе. Но, к сожалению для нас, в течение восьми лет люди, которые там проживают, оказались в блокаде — и власти в Киеве публично объявили о том, что они организуют блокаду этой территории, не постеснялись этого, так и сказали, что это блокада, хотя первоначально отказывались от этого, и они продолжали военное давление», — сказал российский Президент.

Однако после того, как власти Киева фактически публично, устами первых лиц государства, заявили, что они не намерены выполнять минские соглашения, Россия вынуждена была с целью прекращения геноцида людей, которые проживают на этих территориях, признать эти государства в качестве независимых и само- 3 стоятельных.

В Минобороны России обратили внимание на заявление замглавы оборонного ведомства Великобритании Джеймса Хиппи, что «не обязательно будет проблемой, если предоставленное Великобританией Киеву оружие будет использоваться для нанесения ударов по объектам на российской территории».

Наш ответ Лондону

- Хотим подчеркнуть, что прямое провоцирование Лондоном киевского режима на подобные действия, в случае попытки их реализации, немедленно приведёт к нашему пропорциональному ответу. Как мы предупреждали, Российские Вооружённые Силы находятся в круглосуточной готовности к нанесению ответных ударов высокоточным оружием большой дальности по центрам принятия соответствующих решений в Киеве.

Находящиеся в украинских центрах принятия решений в Киеве советники из числа подданных одной из западных стран «не обязательно будут проблемой» при принятии Россией решений на ответные действия, – сообщает МО РФ.

Приоритеты в ходе спецоперации

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают специальную военную операцию на Украине.

Так, в течение ночи 26 апреля 2022 года высокоточными ракетами воздушного базирования ВКС России поражены четыре военных объекта Украины.

太

СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ



Не гнушаясь ничем: три сценария США для громких обвинений в адрес России

Пентагон хочет использовать свой отработанный механизм провокаций на Украине, план уже разработан и стал реакцией на успехи Российских Вооружённых Сил в специальной военной операции.

В марте-апреле руководство западных стран на регулярной основе заявляло о возможности применения Россией оружия массового поражения.

Так помощник президента по национальной безопасности Салливан прокомментировал слова президента Байдена, что США «соответствующим образом» отреагируют на возможное использование нашей страной ОМП. А американский постоянный представитель при ООН Томас Гринфилд 27 февраля заявила о намерении России использовать любые инструменты «под чужим флагом», включая химическое и биологическое оружие, для запугивания украинского населения и мировой общественности. На этом фоне государственный департамент США положительно рассмотрел предварительно одобренную заместителем госсекретаря по контролю над вооружениями и международной безопасности Дженкинс передачу Украине до 400 тысяч комплектов средств индивидуальной защиты, 390 приборов РХБ разведки и 15 разведывательных машин «Страйкер»...

«Мариуполь. Освобождение»

Под таким названием Минобороны России запускает новый мультимедийный исторический раздел, посвящённый одному из важнейших эпизодов Донбасской операции 1943 года.

В нём представлены оперативные документы советского командования, раскрывающие замысел наступательных операций, в том числе знаменитого Мариупольского десанта; журналы боевых частей и соединений, освобождавших город; наградные материалы на красноармейцев и краснофлотцев, принимавших участие в сражении за Мариуполь; сведения о зверствах немецко-фашистских оккупантов в отношении горожан и пленных военнослужащих Красной Армии.

С первых страниц раздела становится ясно, что между преступлениями фашистов и действиями сегодняшних украинских радикалов прослеживается кровавая преемственность. Читать документальные свидетельства невыносимо тяжело. Однако нынешнее поколение должно знать, что творили нацисты и чем грозит миру ожившая нацистская идеология.

Из акта о зверствах и злодеяниях немецко-фашистских оккупантов в период с 8 октября 1941 года по 10 сентября 1943 года.

«В первый день оккупации 8 октября 1941 года части СС захватили 26 первых полявшихся им граждан и в центре города во дворе здания бывше-



